

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT  
LEHOCZKI ÁDÁMKÉPVISELŐ  
FIDESZ-KDNP FRAKCIÓ



ikt. sz.: 2/96 - 73 /2017.

Az ülés száma: 2/95 - 5 /2017.

Az ülés időpontja: 2018. március 27.

Képviselői Csoportnak  
leadva:

2018. MÁRC. 23.

Átvette:

**ELŐTERJESZTÉS**  
bevándorlók XV. kerületbe való betelepítésének elutasításáról.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Megyei Jogú Városok Szövetsége (a továbbiakban: MJVSZ) 2018. január 12. napján konferenciát szervezett annak érdekében, hogy a hazai városvezetőket egységbe kovácsolva a 2010 FEBR 2 2. á települések közösen lépjenek fel a magyarországi falvakat és városokat veszélyeztető, felső korlát nélküli betelepítési kvóta ellen. Ezt követően Szita Károly, a szervezet elnöke levélben továbbította a konferencián elfogadott, a Kormányknak és a hazai településeknek szánt felhívást, amely a magyar emberek elsöprő többsége által kifejezett szándéknak megfelelően az egységes fellépést célozza Magyarország biztonságának megőrzése érdekében. Az MJVSZ elnöke a felhívás és annak megtárgyalása szükségességét a következőkkel indokolta: „Brüsszel olyan határozatot akar tétő alá hozni, amelynek értelmében az unió területére lépő migránsokat szétosztanák a tagországok között. Mégpedig úgy, hogy a betelepítések célpontjai elsősorban azok a tagállamok lennének, amelyek eddig nem, vagy kevés migránst fogadtak be, és ilyen hazánk is. Ezzel párhuzamosan a helyi közösségeinkben is egyre- másra jelennek meg olyan szervezetek, amelyek a bevándorlást kívánják előkészíteni és elfogadtatni, miközben a magyar emberek elsöprő többsége egyértelműen kifejezte, nem akarja, hogy hazánk bevándorló-ország legyen”.

A téma aktualitása tekintettel kérem az előterjesztés sürgősséggel történő megtárgyalását.

Budapest, 2018. március 23.

  
Lehoczki Adám  
képviselő

- Bizottságok:** ESzB    JÜB    KÉB    KKB    PTB    VKB
- Melléletek:** a Megyei Jogú Városok Szövetségének elnöke által tett felhívás (levél)

**Határozati javaslatok:**

1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy egyetért a Megyei Jogú Városok Szövetségének elnöke által tett felhívás tartalmával.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. március 27.

2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elutasítja bevándorlók XV. kerületbe történő betelepítését.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2018. március 27.

A határozati javaslatok elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

**Jogszabályi hivatkozások:**

- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10.§ (1)-(2)bek.

**Feladó:** Jogalkotas <jogalkotas@mjvsz.hu>  
**Küldve:** 2017. december 18. 16:02  
**Címzett:** 'MJVSZ'  
**Tárgy:** POLGÁRMESTERI ÖSSZEFOGÁS A BETELEPÍTÉST SZERVEZŐ IRODÁKKAL SZEMBEN  
**Mellékletek:** Szita Károly elnök levele.pdf

**Kedves Kollégám!**

Nagyon sokan aggodalommal figyeljük a Soros György felől érkező híreket, különösen annak fényében, hogy Brüsszel továbbra sem tett le a felső korlát nélküli kötelező betelepítési kvótáról, amely ráadásul azokat az országokat érintené a legnagyobb mértékben, amelyekben nincs, vagy kevés a bevándorló.

Hazánk is ilyen ország, és szeretnénk, ha ilyen is maradna. Szeretnénk, ha gyermekeink és unokáink továbbra is egy biztonságos országban nőhetnének fel.

Az elmúlt hetekben egy újabb aggasztó hír látott napvilágot. Az Európai Parlament november 16-án elfogadott határozata konkrétan tartalmazza, hogy a civil szervezetek aktívan vegyenek részt a bevándorlás szervezésében.

Ezzel párhuzamosan Soros György bejelentette, hogy több százezer dolláros támogatással civil irodákat kíván nyitni a magyar vidéki városokban. Két ilyenről már tudunk is: Debrecenben és Pécsen már meg is kezdték a szervezkedést. Soros a hatalmas összeget arra szánja, hogy népszerűsítse saját migrációs elképzeléseit és elő is segítse azok megvalósítását. Ennek ismeretében nyugodtan nevezhetjük ezeket az irodákat bevándorlásszervező irodáknak.

Nekünk, polgármestereknek a legfontosabb feladatunk, hogy nyugalmat és biztonságot teremtsünk településeinken. Ez most veszélyben van, hiszen a bevándorlásszervező irodák működése esetén megszűnne a mindennapok biztonsága.

Rendkívül fontosnak tartom, hogy pontos információval rendelkezünk és fel is készüljünk a ránk váró nehézségekre.

Ezért azt kezdeményezem, hogy hasonlóan az egy évvel ezelőtti demonstratív álláspontunk kinyilvánításához – amikor a hazai polgármesterek mintegy 80 %-a közös nyilatkozatban utasította el a kötelező betelepítési kvótát – most ismét fogjunk össze!

Találkozzunk a jövő év elején, s lépünk fel ismét együtt a ránk leselkedő veszéllyel szemben!

Számítok Önre!

**Budapest, 2017. december 18.**

**Tisztelettel:**

**Szita Károly**  
elnök  
**Megyei Jogú Városok Szövetsége**